

超链结政策

本页列载南洋商业银行有限公司及其附属机构(各称「本公司」)有关的超链结政策。

从本公司网站超链结至南洋商业银行有限公司及其附属机构以外的网站

为方便阁下,本公司会在本公司网站提供超链结至互联网上的其他网站。这些超链结引向与本公司没有任何关联的第三者的网站。本公司并无责任查核该等第三者网站的内容。阁下须自行承担使用该等超链结及第三者网站的风险。对于阁下使用该等超链结及第三者网站所产生或引致的一切后果,本公司一概不负责任。除非本公司明确声明,提供超链结至第三者网站并不表示本公司同意、推荐、认可、保证或介绍任何第三者或其产品或服务,亦不表示本公司与任何第三者有任何合作关系。此外,除非本公司明确表明或同意,本公司不是阁下与第三者网站的供应者或任何第三者所订立的合约安排中的其中一方。

为方便阁下,本公司网站可能会提供超链结至含有可供下载软件的第三者网站。对于阁下在下载或安装该等软件时所遇到的一切困难或因阁下下载或安装该等软件所产生或引致的一切后果,本公司一概不负责任。从互联网下载的软件之使用是受该软件的许可证协议限制。虽然本公司并无责任,但本公司仍提醒阁下遵守该等软件的许可证协议条款。如果阁下违反许可证协议,可能侵犯了有关软件提供者的知识产权。

当阁下离开本公司网站前往另一网站,阁下将受另一网站的使用条款和私隐政策监管。

从本公司网站超链结至南洋商业银行有限公司及其附属机构网站

本公司网站可能会提供超链结至南洋商业银行及其附属机构网站。该等网站提供的产品和服务可能只提供给身处或居于所属司法管辖区的人士,而不是提供给身处或居于该等内容的发布受限制的司法管辖区的人士。

从本公司以外网站超链结至本公司网站

在阁下建立超链结至本公司网站前,必须先得到本公司的书面批准。本公司有绝对酌情权决定准许或拒绝准许建立超链结。在一般情况下,本公司只会准许建立以本公司名称或网址显示的超链结。除在非常特殊的情况下,本公司不会准许使用本公司的徽号、商名、商标或任何可推论为本公司的东西,而本公司亦会就获

常 NCB 南洋商業銀行

得本公司准许该等使用的情况下要求使用者付款,本公司有绝对酌情权决定收费。 任何引向本公司网站的连结,必须直接连结至本公司网站的主页,并不能在本公 司网页或内容,「附加框架」或「直接连结内页」。本公司有绝对酌情权随时取 消准许及要求清除任何引向本公司网站的连结。

对于从第三者网站引向本公司网站的内容,本公司一概不负责任。该等连结之建 立并不代表本公司认可或同意任何第三者网站,亦不代表本公司与任何第三者合 作。对于该等连结产生或引致的一切后果,本公司一概不负责任。